YMOYPIEIO MNMAIAEIAZ, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH ANQTEPHZ EKMNAIAEYZHZ
YMHPEZIA EZEETAZEQN

NArKYNPIEZ EZEETAZEIZ MPOZBAZHZ 2024

Maénua: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY (43)
Huepounvia kai wpa egéraong: MNMAPAZKEYH, 28 IOYNIOY 2024

8:00 —-11:00

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNO MNENTE (5) ZEAIAEL.
2710 TEAOG TOU BOKIMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO TO OTToio
atroteAgital amrd Tpeig (3) oeAideg.

2Tn AUON TWV AOKACEWYV TTPETTEI VA QAIVETAI AN N avaykaia
gpyaocia.

MEPOZ A": AmroteAcgital amé 10 aoknoeig. Na Auoere Kai TiIg 10 aOKACEIG.

A1

A2

A3

A4

A5

Kafe doknon BadpoAoyeital pye 5 povadeg.

Na Bpeite To adpIoTO OAOKANPWUA:

f(x3 —6x%+4x —12)dx

AivovTtal ol nAIKieg okTw (8) UTTAAANAWYV pIaG ETAIPEIAG:
36,37,32,30,34,30,37,40
Na utroAoyioeTe:

a) Ta TETOPTANOPIa Q4, @4, Q5 (3 Movadeg)
B) To €UPOG (R) TWV TTIO TTAVW NAIKIWYV KAl TO EVOOTETAPTNHOPIOKO
€upog (IQR). (2 Movadeg)

Aivetain Aé¢n: MAPTAPITA
a) Na Bpeite To TTABOG TWV AVAYPAUMATIOUWY TNG TTIo TTAvw AEENCG.
(2 Movadeg)
B) Na Bpeite 1GOOI ATTO TOUG TTIO TTAVW AVAYPAPUATIOUOUG TTEPIEXOUV TN
AEEN «PITAY. (3 Movadeg)

Na Bpeite TN ouvdpTtnon f yia Tnv otmoia f"(x) = 4x — 1, Vx € R, €101 WOTE va
IKavoTToloUvTal 01 OUVONKES f'(—1) = Okal f(—1) = 1.

AiveTal nuio@aipio dykou 144  cm3. Na utroloyioeTe 10 egBadSV TNG OAIKNG
ETMQAVEIQG TOU NUICQaIpIoU.
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A6 Houvaptnon f(x) = kx3 +3x%2+ 21, x € R, k, 1 € R TTapouciAalel TOTTIKO
aKPOTATO OTO x = —2, TRV TIPA f(—2) = 0.

a) Na utroAoyioeTe TIG TIMEG TWV K Kal A. (3 Movadeg)
B) Na xapaktnpioeTe T0 €i60C TOU AKPOTATOU TTOU TTAPOUCIALE!
n ouvdaptnon f oTo x = —2. (2 Movadeg)

A7 A6 4 Mabnuatikoug, 2 QuoikoUg kal 3 XnuikoUg evog Aukeiou Ba etTIAeyei pia
TTEVTANEANG OMABA VIO VA EKTTPOCWTTACEI TO OXOAEIO O€ £va ETTIOTAPOVIKO CUVEDPIO
Xnueiag. Na Bpeite pe TOOOUG dIAQOPETIKOUG TPOTTOUG UTTOPEI VA YivEl N €TTIAOYN,
av oTnv oudda:

a) dev UTTAPXEI KavEVAG TTEPIOPICHAG, (1 Movada)
B) Ba utrdpxouv akpIBws dUo XnUIKOI, (2 Movadeg)
Y) Ba uttdpxel TouldyxioTov évag PUOIKOG Kal TOUAGXIOTOV Evag XNUIKOG.

(2 Movadeg)

A8 'EoTw n dU0 @opég TTapaywyioiyn ouvaptnon f: R — R.
270 0 KATW OXAMA, diveTal N ypa@IKA TTapdoTacn TnG TTapaywyou TnG f.

a) Na rpoadiopiceTe Ta dlaoTHPATA HOVOTOVIOG TNG f. (2 Movadeq)
B) Na Bpeite yia TTOIEG TIUEG TOU x N f TTAPOUCIALEl TOTTIKA aKPOTATA
KAl VO XOPOKTNPIOETE TA AKPOTATA. (2 Movadeg)

y) Na Bpeite yia TTo10 TIPA TOU x N f TTapouCIAfel onuEio KAPTTAG.
(1 Movada)
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A9 Aivovtal duo evdexoueva A Kal B Tou idlou delyuaTIKOU XWPou 2 WE:
7 3 1
P(B) =10 P(A|B) == P(A-B) =3

Na Bpeite TIC TIBAVOTNTEG TWV EVOEXOUEVWV:

[': «va punv TTPayUaToTTOINBEI TO B» (1 Movada)
A: «va TTpaypaToTTOINOEN KAl TO A KaI TO B» (1,5 Movadeg)
E: «va pnv mpaypaTtotroin®ei To A dedouévou OT

Oev TTPAYMATOTTOINBNKE TO B» (2,5 Movadeg)

A10 710 TTI0 KATW OXANG TO 0PBOYWVIO TPiYWVO ABI (B = 90°), TTEpIoTPEPETA
TTAPN oTPOo®N YUpw atrd TNV ubcia (¢). Ta onueia A Kal B aviKouv oTnv
euBcia (¢). AvAB = x, BI' = y ka1 AI' =10 cm:

a) va o€igeTe 6T 0 GyKOG ToU TTapaydueEVoU oTePEOU diveTal ATTO TOV TUTTO

T
V(x) = §(100x —x%), 0<x<10

(1,5 Movadeg)
B) va Bpeite TO PAKOG TOU UYOUG TOU TTAPAYOUEVOU OTEPEOU, WOTE

0 OYKOG TOU Va €ival PEYIoTOG.
I

C}

10 cm

(3,5 Movadeg)

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOYAOYOEI TO MEPOZ B’
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MEPOZ B": ATmroteAcital amwd 5 aoknoelg. Na AUOETE Kal TIG 5 AOKACEIG.
Kafe doknon BadBpoAoyeital pe 10 povadeg.

B1 Aivetal n ouvaptnon f Pe TUTTO:

f(x) = x(x +3)*
a) Na Bpeite To 1TEdiO OPIOUOU TNG f KOI TO CNMPEIR TOPAG TNG YPAPIKAG TNG

TTOPACTAONG ME TOUG AEOVEG TWV CUVTETAYUEVWV. (2 Movadeg)
B) Na peAetioeTte TN ouvAPTNON f WG TTPOG:
i. TN MovoTovia Kal Ta TOTTIKA akpoTaTa, (3 Movadeg)
ii. TNV KUPTOTNTA KA TO ONUEIA KAPTTAG, (2 Movadeg)
iii. TN CUMTTEPIPOPA TNG OTA AKPA TOU TTEdIOU OPICUOU TNG. (1 Movadeg)
y) Na KaveTe Tn ypa@iki TTapdotacn Tng ouvdaptnong f. (2 Movadeg)

B2 ZXtov 1Mo KATW TTivaka TTapouacidfdovTtal ol WPES dIaBATPaTOS OKTW (8) padntwv
yia To diaywvioua Twv Mabnuatikwy Kal 0 BaBudg TTou TTHpe 0 Kabévag aTo
dlaywvIoua auTo.

MaBnTAg QOpeg diaBdaoparog (x;) BaBuog diaywviopatog (y;)

M1 4 13

M2 6 15

M3 5 13

M4 4 15

M5 10 19

M6 7 17

M7 8 16

M8 4 12
a) Na karaokeudoete 10 dlIAypapua d1acTTopdc. (3 Movadeg)
B) Na utToAOYiOETE TOV YPAPUIKO CUVTEAEOTH OUCXETIONG. (7 Movadeq)

B3 Mia defapevn Tepiéxel vepd oykou V = 80 m3. Ortav utrdpxel porj vepou atmd Tn
degapevr), dnAadn étav n degapevr) adeldlel, 0 OYKOG Tou vEPOU oTn deCapevn gival
ouvdapTtnaon Tou Xpovou t o€ wpesS. O pubPOS ueTaBOANG Tou dykou diveTal atrd Tov
TUTTO:

V'(t) = (=2t —2)m3/h

a) Na Bpeite Tov TOTTO yIa TOV OYKO VEPOU OTN OegaUEV) CUVOPTATEI
Tou Xpovou, V(t). (6 Movadeg)

B) Na Bpeite Tov OyKo Tou vePOoU OTn deCapev HETA aTTO BUO WPEG.
(2 Movadeg)
y) Na egetdoete av perd ammo 10 wpeg Ba uttadpxel vepd oTn
oeapevr. Na dIKaloAOyAOETE TNV ATTAVTNOT 0AG. (2 Movadeg)
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B4

B5

2¢ €va TpaTTéql UTTAPXOUV TTOTHPIA YEPATA TTANPWG ME XUMO Kal éva Adelo
KUAIVOPIKG doxeio. To KABe TToTAPI €XEI OXNUA KOAOUPOU KWVOU PE UWOG

v; = 12 cm Kal aKTiveG BACEWY p; = 4 cm KAl R; = 6 cm, VW TO KUAIVOPIKO doxEio
éxel aKTiva BAonG R, = 16 cm kal epRaddvV KUPTAS empavelag E, = 3040w cm?.
(Ta ToixwuaTa Kal ol BACEIS TwV TTOTNPIWY Kal TOU KUAIVOPIKOU doxeiou BewpouvTal
aueAnTéou TTéXOUG.)

a) Na utroAoyioeTe Tn XWPNTIKOTATA (OYKO XUHOU) €VOG TTOTNPIOU.

(2 Movadeg)
B) Na utrohoyioete TN xwpeNTIKOTNTA (OYKO) TOU KUAIVOPIKOU doxeiou.

(4 Movadeg)

y) Adelddoupe To TTEPIEXOPEVO OAWV TWV TTOTNPIWY OTO KUAIVOPIKS BOXEIO Kal N
OTABUN TOU XUMOU PTAVEI OTO % TOU UWoug Tou KUAivOpou. Na utToAoyioeTe TOV

apIBUOG TWV TTOTNPIWVY TTOU UTTAPXAV YEUATA TTARPWGS UE XUPO TTAVW OTO TPATTEC).
(4 Movadeg)

Téooepig ITahoi kal duo Kutrpiol Ba TTapakoAouBricouv £va aywva Tou
EupwTtraikou TpwTabAnuartog rodooaipou (EURO) o€ pia ytrupapia. H
MTTUPapia €xel DI0BE0IUES TPEIG KAPEKAEG KAl éva TETPABETIO KavaTTé, o€ OeIpq,
MTTPOOTA aTTd TNV TNAEOpacn. Na Bpeite pe TTOO0OUG DIOPOPETIKOUG TPOTTOUG
MTTOPOUV va KaBioouv Ta £€1 dtoua, av:

a) deV UTTAPXEI KavEVAG TTEPIOPICHOG, (3 Movadeg)

B) o1 duo Kutrpiol Ba kaBioouv oTov KavaTre, 0 £€vag OITTAa aTov AAAo,

(3 Movadeg)
y) TouAdaxioTov évag KuTtrpiog Ba Kabioel o€ KapEKAQ. (4 Movaodeg)

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
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